

Представители НИЯУ МИФИ рассказали о своем выпускнике

12.02.2024



Представители НИЯУ МИФИ рассказали о своем выпускнике.

Фото: сайт НИЯУ МИФИ

Сотрудники Научного исследовательского ядерного университета МИФИ рассказали 11 февраля о своем выпускнике Яне Ляховой.

Они сообщили, что девушка занимается исследованием коррелированных квантовых систем и научными проектами. Помимо этого, она является руководителем сообщества Laplasian и учебно-научного центра «Квантовый инжиниринг».

— Выпускница изучает системы из квантовых частиц. Также она разрабатывает численные методы, основанные на знаниях квантовой физики, — добавили представители университета.

По словам Яны Ляховой, студенты должны развиваться в разных направлениях помимо науки. Так, она занимается кинологическим спортом, читает книги по философии, социологии и художественную литературу.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово (портал правительства Москвы на официальном сайте Мэра Москвы) 12.02.2024 г.

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12160151.html>